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СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ В УМОВАХ 

СМАРТ-ЕКОНОМІКИ 

 

Смарт-економіка є новою парадигмою розвитку, що базується на широкому 

використанні цифрових технологій, інтелектуальних систем та автоматизації для підвищення 

ефективності бізнесу. Основною метою смарт-економіки є створення умов для сталого 

економічного зростання через підвищення продуктивності бізнес-процесів, ефективне 

використання ресурсів і покращення якості життя населення [4; 5].  

Основними характеристиками смарт-економіки є: висока інтелектуалізація 

виробництва через використання сучасних інформаційних технологій; цифрова 

трансформація підприємств, що дозволяє оптимізувати процеси виробництва, логістики та 

управління; інтеграція технологій Інтернету речей для з’єднання фізичних і цифрових 

компонентів бізнесу; активне використання великих даних для прийняття стратегічних 

рішень; автоматизація рутинних операцій для підвищення ефективності та зменшення витрат 

[1; 2; 3]. 

Інноваційний розвиток бізнес-процесів у смарт-економіці стає необхідною умовою для 

забезпечення стійкого зростання компаній. Смарт-технології дозволяють підприємствам 

оптимізувати свої процеси, скорочувати витрати, підвищувати продуктивність і знижувати 

вплив людського чинника [6; 7; 8].  

Стимулювання інноваційного розвитку бізнес-процесів в умовах смарт-економіки 

включає в себе такі напрями: 

1. Державна підтримка (податкові пільги для підприємств, які впроваджують 

інновації та цифрові технології; гранти та субсидії на проведення науково-дослідних та 

дослідно-конструкторських робіт (НДДКР); створення інноваційних екосистем, таких як 

технопарки, інкубатори стартапів та інвестиційні фонди; державно-приватне партнерство для 

реалізації великих інноваційних проектів). 
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2. Співпраця з науковими установами (дозволяють підприємствам використовувати 

наукові дослідження для розробки нових продуктів, технологій та рішень; впроваджувати 

інновації у виробничі процеси). 

3. Залучення венчурного капіталу (дозволяє фінансувати високоризикові, але 

потенційно високоприбуткові проекти, що сприяє прискоренню розвитку інноваційних 

рішень). 

4. Виклики для бізнесу в умовах смарт-економіки (необхідність значних інвестицій у 

цифрові та інтелектуальні технології; потреба у висококваліфікованих кадрах, здатних 

працювати з новими технологіями; ризики кібербезпеки, пов’язані з цифровізацією та 

автоматизацією процесів; швидкі темпи змін у технологічному середовищі, що вимагають 

постійної адаптації бізнес-моделей). 

5. Можливості для бізнесу (підвищення ефективності через автоматизацію та 

оптимізацію процесів; зменшення операційних витрат завдяки цифровізації; вихід на нові 

ринки за рахунок розробки інноваційних продуктів і послуг; покращення 

конкурентоспроможності завдяки впровадженню передових технологій) [1-8]. 

Інноваційний розвиток бізнес-процесів є основою для підвищення 

конкурентоспроможності підприємств у смарт-економіці, де серед ключових стимулів для 

інноваційних змін можна виділити підвищення конкурентоспроможності, оптимізація витрат 

та ресурсів, державна підтримка та соціальний та екологічний тиск. 

Отже, стимулювання інноваційного розвитку бізнес-процесів у смарт-економіці є 

вирішальним чинником для забезпечення сталого зростання та конкурентоспроможності 

підприємств. Успішна адаптація до умов смарт-економіки потребує активного впровадження 

цифрових технологій, автоматизації, а також тісної співпраці між бізнесом, науковими 

установами та державою. Державна підтримка, інвестиції у дослідження і розробки та 

розвиток людського капіталу є ключовими елементами, що сприятимуть інноваційному 

розвитку та економічному зростанню в умовах смарт-економіки. 
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